

## Cerkev

V našem skupnem bogoslužnem prostoru smo lahko veseli nekaterih novosti in posodobitev. Nova spovednica je že skoraj odplačana (dolga imamo še 3.000 €, kar upam, da bomo odplačali do poletja). Staro spovednico smo odstranili. Glede na nekaj objav in ponudb, zanjo ni bilo zanimanja. Ni se je dalo niti razstaviti, tako da smo jo razdrli in bo šla v kurjavo, saj so posamezni deli neuporabni. Iz tega tudi nihče ne bi sestavljal nove spovednice. Imamo tudi prenovljen božji grob v kapeli sv. Frančiška in ječo. Ob tem se zahvaljujem podjetju Taubi Tennis, ki nam je posodilo oder. Zahvala tudi vsem, ki ste pri delu za velikonočne praznike sodelovali in pomagali pri postavitvi groba, okrasitvi, čiščenju, pripravljali sodelovanje pri bogoslužju, darovali čas, sredstva za naše skupno dobro in Bogu v čast.

Vsem Bog povrni!

Za farni praznik bomo imeli tudi nov ornat, pluvial (večerni plašč za procesijo) in mašni plašč v rdeči barvi s sv. Florijanom. Obnavlja pa se tudi prenosni relikvijar, saj v župnišču hranimo relikvije sv. Florijana. Ko bo stvar primerno urejena, boste verniki lahko na župnijski patrocinijski prejeli blagoslov z relikvijami sv. Florijana in ga tudi posebej počastili. Vse te pridobitve, upam, da bomo pokrili tudi z ofri, ki bodo v teh prazničnih dneh (velika noč, Florijanova nedelja, praznik sv. Rešnjega Telesa in Krvi).

Na seji ŽPS smo v jeseni govorili tudi o novem prenosnem ozvočenju, ki bo prišlo prav tudi za procesijo in podobno. Ozvočenje smo že dobili, tako da ga bomo letos za procesijo že lahko uporabili.

## Župnišče

Obnova župnišča zaenkrat še stoji. Mesečno zbiramo darove pri ofrih. Lahko pa svoj dar nakažete tudi na TRR ali ga osebno prinesete v župnišče. Župnišče je res potrebno prenove. Vsa instalacija je še prvotna, torej stara vsaj 35 let. Kuhinja in kopalnica sta popolnoma dotrajani. Obenem je v nadstropju več virov tople vode, kar veča porabo elektrike. V zgornjem nadstropju tudi ni napeljave za telefon. Začeli smo s streho in se spuščamo proti kleti. V planu je sledeča rešitev:

1. Dnevna soba (nad pisarno) in kuhinja naj bi bil povezan prostor.
2. Nad sobo »karitas« naj bi bila soba za goste s sanitarijami.
3. V zadnjem delu za kuhinjo naj bi bili skupni prostori za duhovnika: kopalnica in spalnica. Z obnovo bomo prišli tudi do novega skupnega prostora v nekdanji sobi »Karitas«, ki ga kar močno potrebujemo. V načrtu je torej naslednje: Po Florijanovi nedelji bomo začeli s praznjenjem nadstropja. V začetku junija pa

s konkretnimi deli. Po pogovorih z nekaterimi farani mislim, da bi bilo najbolje vso obnovo zaupati enemu podjetju, saj je to časovno in tudi glede na izvedbo najbolj ugodno. Nekaj predračunov smo že dobili. Okvirna cena za adaptacijo do zadnje faze vgradnje omar in aparatov (kuhinja, kopalnice...) je okvirno 32.000€. Cena vključuje vse nove napeljave, tlake, keramiko, parket, gradbena in inštalacijska dela. Ne vključuje pa opreme kuhinje in kopalnic. Na podlagi zbranih predračunov in drugih referenc se bomo na GS odločili, katerega izvajalca izbrati. Na Nadškofijski gospodarski svet pa bomo poslali dopis s predstavitvijo poteka obnove in prošnjo za odobritev. Seveda zelo priporočam ofre, svoj dar pa lahko nakažete tudi na TRR ali ga osebno oddaste v župnišču. Vsem Bog povrni za vaše darove in podporo župniji in Cerkvi.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin.  
Odg. Boštjan Guček, žpk.



# FLORIJANOV LIST

GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

April, 2011  
Leto 4, št.: 2

## Velikonočno voščilo

*Dragi bratje in sestre v vstalem Gospodu. Ustvarjeni smo, da bi živeli, a nam vsak dan našega minevanja zelo zgovorno pričuje, da umiramo. In če umiramo zato, da bomo mrtvi, potem naše življenje nima pravega smisla. Vse preveč je ljudi, ki pravega smisla res ne izkusijo. Toda Vstali – Kristus nam more omogočiti izkušnjo, kakršno je doživel apostol Pavel pred Damaskom: da je mogoče umreti tudi iz ljubezni in za ljubezen ter zato vstati iz smrti v novo in večno življenje. V življenje, ki ni drugo od sedanjega, ampak sedanje prenovljeno v ljubezni in iz ljubezni, ki je Bog. Zato se krščanski smisel in dovršitev človeka razodevata v veliki noči, v skrivnosti svetega velikonočnega tridnevja, ki se začne v skupnosti velikega četrtka pri evharistični zadnji večerji, vodi po poti trpljenja in smrti iz ljubezni ter se skozi grob vzpne v zarjo človekovega vstalega življenja. Samo to je pot sreče.*

*Zato vam slovenski škofje želimo z velikonočnim voščilom znova sporočiti veselo oznanilo: mogoče je umreti tudi iz ljubezni in zato s Kristusom vstati! To velja tako za vsakdanje »male smrti« umiranja samemu sebi za druge kakor za tisto »veliko smrt«, ki ji na koncu zemeljskega življenja nihče ne uide. (...) Vsakemu katoliškemu verniku in vsem drugim kristjanom v domovini, zamejstvu ali izseljenstvu želimo letošnje velike noči našli ali poglobili smisel sedanjega in večnega življenja. Še posebej želimo izraziti svojo duhovno bližino vsem bolnikom in trpečim, da bi se mogli sedaj in nekoč ob Vstalem spoznati kot tisti, ki so živeli in trpeli iz ljubezni. Naj vam vsem slovesno obhajanje praznika Kristusovega vstajenja podari moč za življenje darovanjske ljubezni.*

Vaši škofje.

Voščilu se pridružujeta tudi oba duhovnika v župniji. Vsem želiva obilo globoke vere ob veselem praznovanju našega upanja, ki nam odpira pot v večnost. Naj Jezusovo vstajenje v vaše življenje prinese smisel in zavest, da je Gospod z nami do konca. Ob tej priložnosti gre iskrena zahvala vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri organiziranju bogoslužja, pripravi cerkve in pri samem bogoslužju. Naj bo Bog vsem bogat plačnik z darovi, ki ne ostarijo in jih molj ne razje.



## PRAZNOVANJE FARNEGA ZAVETNIKA

### 1. Sv. Florijan, 4.5.

Ta dan je praznik našega zavetnika, mučenca sv. Florijana ali patrocinij. Slovesna sv. maša z litanijami in blagoslovom z Najsvetejšim bo zvečer ob 19.00. Med sv. mašo bo tudi ofer okrog glavnega oltarja. Prejeli boste tudi spominsko podobico sv. Florijana. Ta dan se pridejo priporočiti sv. Florijanu po zaobljubi **romarji s Homca**. Kot smo se dogovorili na seji ŽPS, jih bomo po maši tudi malenkostno pogostili s kakšno sladko dobroto in pijačo.

**Prosim pridne gospodinje in gospode za**

**pomoč pri peki in pripravi pogostitve po sv. maši pred cerkvijo. Prosim mlade tudi za pomoč pri strežbi.**

### 2. Celodnevno čiščenje, 7.5.

Po prazniku sv. Florijana, v soboto kot običajno obhajamo celodnevno čiščenje. To pomeni, da bomo Jezusa v Najsvetejšem zakramentu izpostavili v molitev in čiščenje čez dan v cerkvi. Zjutraj ob 7.00 uri bo sv. maša. Po njej bomo izpostavili Jezusa v čiščenje do 19.00 ure, ko bo sklep z litanijami, blagoslovom z Najsvetejšim in sveto mašo. Vzemimo si čas za

Jezusa. Kdor ne more priti v danem terminu, lahko pride katerokoli drugo uro. Namen seznama je porazdelitev, da lahko vsi pridemo na vrsto, in da Najsvetejše ni izpostavljeno v prazni cerkvi.

**Namen čiščenja** je poživitev naše vere v Jezusovo navzočnost med nami. Kristjan potrebuje Jezusa kot vsakdanji kruh. Tukaj bo zato, da ga lahko kadarkoli čez dan obiščemo in predenj prinesemo svoje življenje, kakršno pač je. Ne gre le za prošnjo molitev, ampak predvsem za čiščenje, ko Jezusu izkazujemo dolžno čast, spoštovanje in veselje nad tem, da je vedno z nami in nam pomaga v naših preizkušnjah in težavah. Prav je, da v naše molitve vključimo tudi vse bolne, trpeče in onemogle, ki ta dan ne morejo priti osebno pred Jezusa. V molitev vključimo celo župnijo, tudi mlade, ki se pripravljajo na prejem zakramentov ali pa so pred njimi pomembne odločitve za življenje. Jezus, ki nas pozna, bolj kot poznamo sami sebe nam edini lahko da spoznanje o naši pravi in najboljši poti in odločitvi.

### 3. Florijanova nedelja, 8.5.

Zunanja slovesnost praznovanja farnega zavetnika sv. Florijana. Pri svetih mašah bo kot običajno tudi ofer okrog glavnega oltarja. Slovesna maša za žive in pokojne gasilce bo ob 10.00 uri. Vabljeni domači in gasilci okoliških gasilskih društev. Verjetno bo predtem tudi procesija od gasilnega doma v cerkev. Ob tem naj omenim, da to ni povorka. Ta spada v pustno rajanje. Procesija k sv. maši v čast sv. Florijanu, ki naj nas varuje pred večnim in časnim ognjem pa je stvar naše vere in odnosa do Boga. Gre torej za svete stvari in zato se temu primerno tudi obnašamo: spredaj gre križ s kadilnico, nato prapori, godba, narodne noše, duhovnik oblečen v liturgična oblačila in podoba sv. Florijana, za njo pa gasilci in drugi farani. Tudi gasilci bodo v svojih uniformah, na katere so upravičeno ponosni, ne bodo pa našemljeni, zato bo to, če bo, slovesna procesija v čast sv. Florijanu od gasilnega doma v cerkev, kjer bo sv. maša za žive in pokojne gasilce. Upam, da nam bo letos uspelo zbrati štiri odrasle gasilce, ki bi

ponosno in z veseljem v procesiji nesli sliko sv. Florijana. Lansko leto odnos do slike ni bil najbolj primeren. Vsekakor ima podoba sv. Florijana za nas poleg verske tudi zgodovinsko in umetniško vrednost. Če bo sodelovala tudi godba, prosim za primerne pesmi. V procesijo so vabljeni tudi narodne noše.

Do redakcije Župnijskega lista na veliki ponedeljek namreč še ni bilo nikogar od gasilcev, da bi se natančno dogovorili glede skupnega praznovanja farnega zavetnika. Večkrat smo v stiski s časom, zato se bodo gasilci verjetno oglasili v prihodnjih dneh. Praznovanje farnega zavetnika, žal tudi ni zabeleženo v letnem koledarju prireditelj Občine, kar se po drugih občinah običajno ne dogaja. Upam torej, da procesija bo in k procesiji ter praznovanju in čiščenju sv. Florijana lepo povabljeni.

## Župnijska Karitas

Konec marca so člani in članice ŽK imeli sestanek, kjer so poleg rednih stvari (vabila, poročila, molitev pred Najsvetejšim...) obravnavali tudi redne letne obiske naših bolnih in ostarelih faranov po domovih za veliko noč. Vsako leto se srečujemo s težavami zaradi varstva podatkov in ne moremo priti do aktualnih podatkov o starosti, koga obiskati, kdo je umrl in podobno. Kakšno malenkost že izvrta, vendar konkretnih seznamov ni moč dobiti, ker so pravila o varovanju osebnih podatkov zelo stroga. To je sicer prav, problem je, ko humanitarna organizacija želi pomagati, pa zaradi birokracije ne more. Prav zato prosimo vse, ki bi vedeli za koga, da želi obisk ali da želi prejeti zakramente in je star nad 65 let, ali pa je kdo tudi mlajši in je potreben kakšne druge pomoči, ali je družina v stiski, prosim, da to sporočite kateremu koli članu ali članici ŽK ali župniku. Tako bomo lažje prišli do ljudi tudi z vašim dobrim delom informiranja.

Ura:	Farani ulice oz. ceste:
<b>7.00</b>	<b>Sv. maša: Izpostavitev in čiščenje Najsvetejšega</b>
9.00-10.00	Blatnica, Borovec, Brezovce, Brodišče, Dobrave, Gmajna, Hrastovec
10.00-11.00	Motnica, Peske, Planjava, Prevale, Špruha, Bergantova, Kratka pot
11.00-12.00	Liplinova, Mlakarjeva, Na jasi, Pernetova, Ploščad dr. T. Zajca, Prešernova, Reboljeva
12.00-13.00	Kidričeva, Košakova, Ljubljanska, Lobodova, Kamniškega bataljona, Pod gozdom, Zupančičeva
13.00-14.00	Trdinova, Bratov Kotar, Rašiške čete, OF, Vegova, Zorkova, Cankarjeva
14.00-15.00	Zupanova, Grajska, Habatova, Onger, Partizanska, Trzinska, Za hribom
15.00-16.00	Otroci s starši: 1., 2., 3., 4., 5. razred
16.00-17.00	Mladi (srednješolci in študenti) in otroci: 6., 7., 8., in 9. razred
17.00-18.00	Čiščenje v tišini, kdor ne utegne drugo uro.
18.00-19.00	Jemčeva, Kmetičeva, Mengeška
<b>19.00</b>	<b>Slovesen sklep z litanijami in sv. mašo.</b>
Spovedovanje:	9.00-11.00 in 16.00-18.00
Če kdo pride izven časa za spovedovanje in bi želel spoved, se lahko osebno dogovorimo.	